

市区民办初中招生细则确定

6月14日~18日接受小学毕业生报名

本报讯(记者 刘伟平)评价不得有“奥数”,每生有报考两所学校的机会……昨日,市教育局办教育专业委员会召集市区36所民办初中学校召开会议,就今年民办初中招生细则进行确定。

会上,各民办初中郑重向社会做出诚信招生行业自律承诺,涵盖招生过程及收费、监督等方面。首先是时间节点统一,根据36所民办学校达成的时间节点,6月5日前,将公布综合素质评价时间;6月14日~18日,接受小学毕业生自愿报名;6月28日15时~17时

或6月29日15时~17时,按照之前选择时间进行一次综合素质评价;7月7日~9日,通知到每一位预录的学生和学生家长;7月12日~16日,接受已被录取学生和学生家长办理交费入学相关手续。

评价内容统一。综合素质评价包括小学生综合素质过程性评价和阶段性评价两项内容,并以小学生综合素质过程性评价为主导。过程性评价以小学生综合素质评价手册为主,阶段性评价将淡化知识记忆性评价,强化综合能力和发展能力素质评价,侧

重阅读与欣赏、思维与应用、科学与社会、品质与能力等综合素质评价,要符合小学生认知发展规律。按照规定,评价不得有“奥数”内容,严禁“奥数”与升学挂钩。

录取方式统一。学校根据报名人数情况,采取相对应的录取方式。当报名人数少于或等于该校招生计划数时,新生录取直接注册登记入学;当报名人数多于学校招生计划数时,将根据综合素质评价结果录取新生。

市教育局特别提醒广大家长,每个学生

有选报两所学校的机会,选报学校时,家长要综合考量家庭经济状况、孩子在需求和自我意愿、学校办学特色等,帮助孩子选报适合的学校。报名时需携带小学生综合素质评价手册(原件)和学生近期同版一寸免冠彩照三张(注明学生姓名、毕业学校)。

需要注意的是,已被民办初中学校录取的市区小学毕业生不再参加就近分配;未被民办初中学校录取的郑州市区小学毕业生,继续按照“免试、相对就近入学”原则,直接分配到公办学校就读。

省政协调研我市混合所有制经济改革发展情况

本报讯(记者 武建玲)昨日,省政协调研组到我市就混合所有制经济改革发展情况进行专题调研。副市长马健、市政协副主席崔凡陪同。

调研组一行先后来到郑州银行、郑州旭飞光电科技公司、郑州交运集团,实地了解我市混合所有制经济发展情况。在随后召开的座谈会上,调研组一行听取了市国资委、发改委、工信委等部门有关混合所有制改革发展情况汇报,听取了部分混合所有制企业关于企业运行情况的介绍以及对推进混合所有制经济的意见建议。

据了解,截至2013年年底,市国资委直接监管的45户市管企业中,已有37户企业完成公司制、股份制改造,占市管企业的82.2%。45户市管企业及其二、三级子企业中,混合所有制企业户数为107户,占市管企业各级企业总数的46.9%。我市推进混合所有制企业改革发展的主要措施包括:引进战略投资者,积极加强与央企的战略合作;推进国有企业股份制改造,优化股权结构;吸引民营资本参股,壮大国有企业规模等。

调研组一行对我市在混合所有制经济改革发展方面的大胆探索及取得的成绩给予充分肯定。调研组建议,及时总结混合所有制改革发展的经验及教训,进一步在股权平等、收益公平等方面下功夫,促进混合所有制经济健康发展。

讲述郑州好故事 传递绿城正能量

践行社会主义核心价值观 大力推进文明河南建设

城管与商家联手设爱心柜台 “鞋垫奶奶”笑了

本报记者 党贺喜 通讯员 宋培文/图

这两天,流光溢彩的二七路上多了一道别致的“风景线”——

在英特纳珠宝店门前屋檐下,平添一个无人售货柜台,各种鞋垫标明尺寸和价码,摆在柜台,旁边设置一固定密闭式投币箱,客人按取所需,按价投币,但因为是无人值守,所以不找零。右侧的小“广告”图文并茂表明了它的主人:87岁的王秀梅,家住珠宝店后面的张营村。

王老太太素来喜爱做鞋垫,加上经济困难,鞋垫做好了,她就在二七路旁边摆摊卖,一则占道经营,影响市容,二则对于一个87岁的老人来说也不安全。一来二往,老太太和杜岭街道执法中队的执法人员成了“常客”。

有没有两全之策?有!这就催生了无人售货台。中队队长马燕和英特纳珠宝店的经理徐帅商量,能不能让老太太在大厦屋檐下摆放一个固定售货台。没想到,徐帅一口答应:没问题。接下来就是制作售货台、制作广告牌。执法人员虽然不是木匠,但用废旧物料很快制作了一个精美的售货台、投币箱,还有一个个性十足的“广告牌”。

还有没想到的,无人售货台自9日开始试营业以来,生意十分火爆,截至昨日,不到4天,已累计售出60多副鞋垫,保守估计也有200多块钱了。而原先老太太上街摆摊,一天能卖出五六副不错了,还要饱受雨雪风霜之苦。

无人售货台还是一架“道德烤箱”。昨日11时,记者在现场观察发现,售货台快变成爱心箱了——一名小伙子投进去5元钱,扭身要走,马燕“提醒”说:你的鞋垫还没拿呢。小伙子抬脚说:你看,我穿的是拖鞋,用不着鞋垫,我就是想表表爱心。还有一名女士投入10元钱,拿起两双分别是5元和3元的鞋垫,“差那两块就算是我给奶奶的零花钱吧!”女士调侃说。

据马燕介绍,无人售货台是这样运营的,珠宝店负责上午把售货台抬出来,晚上再负责抬进去。投币箱的钱,由执法中队和珠宝店双方互相见证,一周给老太太结算一次;鞋垫由执法人员视情况而定,不时到老太太家取。

捐献人体器官 百余名医护人员成志愿者

本报讯(记者 汪辉 通讯员 单良 潘黎黎)带头捐器官,爱心献光明。昨日是国际护士节,郑州市人民医院的116名医护人员填写了《中国人体器官捐献登记表》,在“器官捐献我愿意”签字板上庄重地写下了自己的名字。

当日上午,郑州市人民医院与省红十字会联合举办人体器官捐献宣传活动,倡议广大医务人员积极加入到人体器官捐献志愿者行列中来。众多医护人员闻讯赶来,现场毫不犹豫地签订了人体器官捐献意愿书,以特殊的方式庆祝5·12国际护士节。

“能在这么特殊的日子签订器官捐献意愿书,显得意义很特别。”护士张志芳说,在医院的大力宣传下,周围已有不少同事和朋友自愿作了人体器官捐献登记,家人和朋友也非常支持他们,“当我不在的时候,如果我的器官能被他人使用,不仅可以为挽救器官接受者的生命做出巨大贡献,同时也是我生命的延续。”

谈到这次活动的初衷,郑州市人民医院院长周玉东一边填写《中国人体器官捐献登记表》,一边对记者说,现在我国自愿无偿捐献人体器官的还不太多,作为医务工作者,应该站在捐献人体器官捐献志愿者前列,率先垂范,才能带动更多人加入这个公益事业队伍,为更多的器官衰竭患者带来希望。在医院领导的带动下,该院116名医护人员填写了捐献人体器官志愿书。



医护人员填写人体器官捐献登记表。本报记者 丁友明 摄

了捐献人体器官志愿书。

据悉,郑州市人民医院是我省唯一一家同时拥有肝脏、肾脏、心脏移植资格的医院,目前开展肝脏移植300余例,肾脏移植400余例,肝肾联合移植10余例,心脏移植3例,小肠移植2例。器官移植手术数量长期位居省内第一、国内前列,手术成功率和术后生存率均居

国内先进水平。

省红十字会副巡视员郭巧敏介绍,2011年7月我省启动了公民自愿登记器官捐献意愿试点工作。截至目前,遗体器官捐献已有268例,400多人签订了志愿登记表;人体器官捐献104例,有2500多名爱心人士签订志愿表,但这与发达国家相比依然有着很大的差距。

交警微博辟出生命通道 爱心接力救助危重患儿

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 孟繁勇)昨日,我市警方从民警微博上得知,一名危重患儿正在焦作前往郑州治疗。警方多处配合为其所乘车辆开辟绿色通道,将患儿紧急送医。

10时38分,交巡警一大队官方微博收到交巡警五大队民警杨华民转发的一条微博:“豫HGV788金黄色奇瑞轿车拉有危重病人,从焦作到郑州儿童医院,行驶路线:连霍高速公路文化路站下,文化路—北三环—京广快速路—黄河路—儿童医院!再有半个小时下高速,请扩散,请避让!”

看到此微博后,交巡警一大队官方微博管理员秦凯立即向大队长王勇汇报。按照王勇指示,一大队多方联系取得了随车的危重患儿母亲的电话,通过联系,确定了这辆奇瑞轿车的当前位置和到达郑州儿童医院的行车路线,随后,一大队指挥室安排民警朱晶晶驾驶警用摩托车在京广快速路黄河路口处等待患儿车辆。

11时10分,朱晶晶在京广快速路黄河路口处见到豫HGV788金黄色奇瑞轿车,便立即打开警用摩托警灯和报警器,一路驾驶摩托为

其开道,按照提前规划好的路线:沙口路—黄河路—卫一路—优胜北路,在沿途各岗执勤民警的配合下,只用了5分钟将该车带至郑州儿童医院。

据患儿母亲白女士介绍,患儿名叫张润鑫,今年4岁,于5月9日开始高烧,经焦作第三人民医院诊断系手足口病合并有肺炎,经过几天治疗一直高烧不退,5月12日9时,按照医生建议从焦作转院到郑州儿童医院就医,目前患儿体温有所降低,正在进一步治疗。



执法人员抽空帮忙打理“鞋垫奶奶”的生意。

防灾减灾日

绿城举行消防宣传活动

本报讯(记者 刘伟平 李娜)昨日是我国第六个“防灾减灾日”,上午,省消防总队、省民政厅在紫荆山公园广场开展以“城镇化与减灾”为主题的第六个全国防灾减灾日大型宣传活动。活动以地铁应急演练、“三送”演出、现场赠阅图书等形式,向广大市民普及消防安全知识,传授逃生自救技能。

昨日9时30分,紫荆山地铁站内部突然出现“火情”,烟雾迅速弥漫。站内监控平台随即向郑州地铁运营控制中心报警,行车调度立刻向1号线全线车站、司机发布调整列车运行指令,行车值班员拨打“119”报警。市消防支队官兵火速赶到现场展开救援。救援人员分成两组,一组赶到位于负二层的站台层疏散人群,另一组从负一层开始灭火。6分钟后,消防官兵将滞留在紫荆山站的“乘客”全部安全疏散到地铁站外。这是防灾减灾日,郑州地铁举行消防演练发生的一幕。

随后,省消防宣传艺术团“送安全、送健康、送温暖”以消防为主题的节目上演,吸引了众多市民驻足观看。活动中,省消防总队还发布了“河南消防”官方微信服务号,方便群众随时随地办理消防业务。



为切实解决残疾病友的出行困难,昨日,管城区残联向全区17名符合条件的特困肢残朋友免费发放代步手摇三轮车。本报记者 梁月琳 摄

24家市属事业单位 公开招聘百余工作人员

本报讯(记者 王红)省24家市属事业单位将面向社会公开招聘105名工作人员。昨日,郑州市人力资源和社会保障局公布,2014年郑州市市属事业单位首次公开招聘5月20日~24日集中网上报名。

参与本次公开招聘的单位包括:郑州市妇幼保健院、中华医学会郑州分会、郑州市市直机关医院、郑州市疾病预防控制中心、黄河景区服务中心、郑州市动物卫生监督所、郑州市旅游管理检查所、郑州市尖岗水库管理处、郑州市供水节水技术中心、郑州市建设安全监督站、郑州市建设工程造价管理办公室、郑州市城市建设监察支队、郑州市工程质量监督站、郑州博物馆、郑州市文物稽查大队、郑州市大河村遗址博物馆、郑州科学技术馆、郑州图书馆、郑州市技师学院、郑州市商业技师学院、郑州市环卫机械修配中心、中国造血干细胞捐献者资料库河南省分库郑州市工作站、郑州市环境保护监测中心站、郑州市机构编制研究信息中心。

报考者应具备报考专业岗位所需的基础理论和专业知识,符合相应的学历、年龄、学位以及其他要求,并且在报名时已取得毕业证、资格证等有关证件。其中,2014年应届高校毕业生须提供《毕业生推荐表(函)》,必须在7月31日之前取得资格条件要求的毕业证、学位证等证书。

本次招聘采取网上报名,报名时间为5月20日9时~24日17时。报名网址为郑州市人力资源和社会保障局网站(www.hazz.hrss.gov.cn)或郑州人事考试网(www.zzrsk.com.cn)。笔试时间为6月14日。

我市国土资源网上交易系统正式启用

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市国土资源局获悉,我市国土资源网上交易系统发布了第一宗商业用地出让公告,这标志着我市土地、矿产资源网上交易工作已正式启用。

据介绍,以往我市土地、矿产资源交易主要采取大厅现场交易的方式进行,这一传统的交易方式给竞买、买卖双方都带来了诸多不便,同时容易造成一些违法违规行为。为了使土地、矿产资源交易更加公平、公开、公正、透明化,市国土局着手建立了郑州市国土资源网上交易系统,该系统共分为土地交易系统和矿产资源交易系统两大分系统,以互联网、地理信息系统、数据库、数字加密安全认证等技术为载体,可以实现了土地使用权网上交易的全过程。

根据网上交易规则,境内外的法人、自然人和其他组织,均可申请参加竞买,在网上交易过程中,竞买人通过即时下载挂牌文件等资料,可以详细查询和了解竞买地块的完整信息,竞买人无须到交易机构现场报名、报价、竞价等,只需通过互联网就可完成申请竞买、缴纳保证金、参与竞拍等一整套交易程序。同时系统的启动加强了竞买人的保密性,最大限度地减少了交易过程中人为因素的干扰,避免了由于现场激烈竞争可能引发的不理智报价。

我市国土资源网上交易系统正式启用,开启了我市国有建设用地使用权交易的新局面,也为推进我市房地产市场健康发展提供了有力举措。

省公安机关境外追逃抓获四嫌犯

追回赃款400多万元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省公安厅获悉,今年以来,省公安机关采用劝返、遣返等境外追逃措施,分别从菲律宾、中国澳门等地抓获4名涉嫌涉众性犯罪嫌疑人的追逃工作,追回赃款400多万元。

通报显示,今年以来,涉众性犯罪涉及人数多,群众反映强烈,影响面广,省公安厅认真梳理,共梳理出我省潜逃美国、加拿大、阿尔及利亚、澳大利亚和中国香港、澳门等地境外逃犯35名,同时从35名逃犯中筛选出涉嫌非法吸收公众存款、集资诈骗等涉众型经济犯罪逃犯17人,作为追逃工作重点,省公安厅挂牌督办。

2月12日,在省公安厅直接指挥下,郑州市公安局认真落实境外追逃规定动作,多种追逃手段同步开展,在广东省深圳市皇岗出入境边防检查站,将台湾籍嫌疑人何某抓获。

2月28日,在公安部、澳门警方、河南省公安厅、中原油田公安局的努力下,成功将偷渡澳门的涉嫌非法吸收公众存款犯罪的嫌疑人李某抓获。

4月3日,在中国驻菲律宾大使馆、公安部的大力支持和指导下,由河南省公安厅、三门峡市公安局组成的追逃小组,成功将涉嫌非法吸收公众存款犯罪,涉案金额1.7亿的犯罪嫌疑人李某从菲律宾马尼拉抓获并遣返押解回国,挽回损失400多万元。

4月25日,在省公安厅指导下,博爱县公安局从香港入关的境外逃犯李某抓获。李某骗贷到期后无力偿还,潜逃阿尔及利亚、几内亚。